

去年全国查处逾10万起 违反中央八项规定精神问题

本报讯 据中央纪委国家监委网站消息,1月28日,中央纪委国家监委公布了2023年12月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总情况。当月,全国共查处违反中央八项规定精神问题15966起,批评教育和处理22696人,其中党纪政务处分16729人,这是连续第124个月公布月报数据。

数据显示,2023年,全国共查处违反中央八项规定精神问题107547起,

批评教育和处理153662人,其中党纪政务处分108695人。

从查处问题类型看,在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展方面,2023年共查处问题39781起,占查处的形式主义、官僚主义问题总数的86.9%。2023年查处的违规收送名贵特产和礼品礼金、违规吃喝、违规发放津贴或福利3类

问题,分别占享乐主义、奢靡之风问题的42.1%、23.8%、15.3%。

从查处级别看,2023年,全国共查处省部级领导干部违反中央八项规定精神问题10起,地厅级领导干部问题649起,查处县处级领导干部问题7899起,查处乡科级及以下干部问题98989起。其中,乡科级及以下干部问题占查处问题总数的92.0%。

2024年是中华人民共和国成立75

周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。各级纪检监察机关要按照二十届中央纪委三次全会部署要求,突出常态长效深化落实中央八项规定精神。

春节将至,各级纪检监察机关要加强节前教育提醒,紧盯节日期间易发多发问题强化监督,对典型问题及时通报曝光,强化警示震慑,教育引导党员干部风清气正过节。(新京)

联合国近东救济工程处12名员工参与袭击以色列

多国暂停向近东救济工程处提供资金

当地时间1月28日,联合国秘书长发言人代表秘书长古特雷斯发表声明,公布联合国对近东巴勒斯坦难民救济和工程处(下称近东救济工程处)员工涉嫌参与2023年10月7日哈马斯袭击以色列事件的调

查情况。根据声明,在接到以色列方面相关证据后,联合国内部监督事务厅(OIOS)立即启动了调查。在涉事的12人中,9人被近东救济工程处立即解雇,1人已确认死亡,另外2人的身份正在核实。

以外长称将阻止近东救济工程处在加沙活动

近东救济工程处成立于1949年,主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。

以色列指控近东救济工程处的12名员工参与去年10月7日哈马斯自加沙地带对以色列军民目标实施的大规模突袭。

以色列外交部长伊斯拉埃尔·卡茨1月27日说,他将推动以色列政府出台一项政策,以确保近东救济工程处在本轮巴以冲突结束后也无法在加沙地带活动。

卡茨表示,将就上述立场寻求美国和欧洲联盟等方支持。

哈马斯谴责以色列对近东救济工程处发出“威胁”,呼吁联合国和其他国际机构“不要屈服于威胁和勒索”。

近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼声明,以色列有关部门向近东救济工程处提供了涉及上述指控的信息,他已立即解除涉事员工的合同。近东救济工程处已启动调查,任何参与“恐怖行动”的员工都将被追责,受到刑事起诉。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克说,联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯已承诺,将对近东救济工程处进行全面且独立审查。

多国暂停向近东救济工程处提供资金

美国国务院1月26日发表声明说,美国政府已暂停向该机构提供额外资金。

1月27日晚,近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼发表声明称,截至目前,有9个国家已经宣布停止为该机构提供资金,这些国家的决定威胁到加沙“正在进行的人道主义工作”。他敦促各国重新考虑暂停向近东救济工程处提供资金的决定。

他表示,近东救济工程处是加沙的主要人道主义机构,超过200万人的生存依赖于该机构。随着饥荒迫在眉睫,许多人都在挨饿。

他强调,因为一些人受到犯罪行为指控而制裁一个机构及其所服务的整个社区,这是极其不负责任的行为。

当地时间1月28日,联合国秘

书长发言人代表秘书长古特雷斯发表声明,根据联合国内部监督事务厅的调查,在涉事的12人中,9人被近东救济工程处立即解雇,1人已确认死亡,另外2人的身份正在核实。

声明表示,任何参与“恐怖行为”的联合国雇员都将被追究责任,包括通过刑事起诉的途径。

声明指出,加沙的200万平民依赖近东救济工程处的关键援助来维持日常生活,但近东救济工程处目前的资金将无法维持2月份需援助人群的所有需求。

声明强调,参与袭击事件的工作人员必须为其行为负责,但为近东救济工程处工作的数万名人士中许多人正处于危险状况,不应该受到惩罚。他们所服务人群的迫切需求必须得到满足。

(综合新华社、央视新闻消息)



1月26日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们逃离家园。

据巴勒斯坦电视台26日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带南部和中部的多个地区,造成至少34人死亡。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.6万人死亡、逾6.4万人受伤。

新华社发(哈立德·奥马尔摄)

■广告

第七届千名老人游欧洲盛大启动
4月10日欧洲六国十三天平顶山起始!
报价12800元,节前报名立减600元,再送千元大礼包

自国旅推出千名老人游欧洲活动以来,很多新老客户竞相报名。为答谢新老客户对中国国旅的厚爱,特别增加了4月10日团期。欧洲的签证需提前十七天左右,所以想参加欧洲游的尽早报名。

一、平顶山家门口出发全程导游带队,国旅包团,郑州直飞欧洲,往返白班机,让你飞行旅途更轻松! 原价15800元现在立减3000元报价12800元,费用一价全含,没有年龄限制,无老年附加费,节前报名再减600元。

二、行程更丰富:精选欧洲德国、法国、意大利、瑞士、奥地利、列支敦士登这六个代表欧洲特色的国家,往返十三天,特别安排瑞士雪山、巴黎的塞纳河游船,瑞士特色小镇劳特布龙嫩,3、4月份的欧洲春暖花开,特别适合您畅游欧洲。

三、境外游览时间:本次活动的欧洲行程与常规行程相比,在境外游览的时间更长。常规行程在境外住宿九个晚上,本次行程在境外住宿达到了十一个晚上。这样的安排让您在欧洲有更宽松的游览时间,让您游得更惬意、更舒服!

四、贴心安排:本次活动省心省事,平顶山出发,出境前集体录指纹,中国国旅领队全程贴心照顾,让您安心,让儿女放心。还赠送品牌拉杆箱、转换插座、烧水壶,实用实惠! 名额有限,欲报从速。

咨询电话:2155555、2222001、13837515100(24小时电话), 报名地址:中兴路双丰百货西门南侧一楼。

第3782期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

助听器

●耳聋请配助听器13087062226

老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

回收名酒洋酒

●回收各种老酒18768937777

出租

商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全!
15038810970 13733781688

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。